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ФАКТОРИ ОСВІТИ, ЩО СПРИЯЮТЬ ФОРМУВАННЮ СИС-

ТЕМНОГО МИСЛЕННЯ СТУДЕНТА ТЕХНІЧНИХ ВУЗІВ

О.В. Димова, М.І. Мілова

Сучасний досвід цивілізаційного розвитку європейських, американсь-
ких та азіатських суспільств постійно доводить головну роль освіти в станов-
ленні всього соціокультурного комплексу – інноваційних технологій, модер-
нізації виробництва та виробничих відносин, виникнення нових субкультур,
що сприяють зростанню конкурентоспроможності на світовому ринку. Укра-
їна, як спадкоємниця багатьох добрих традицій в цій сфері (можна згадати
високі культурні стандарти в Австро-Угорської імперії, значний якісний дос-
від освіти в Радянському Союзі), завжди демонструвала високий рівень заці-
кавленості у професійній освіті та високий рейтинг зацікавленості роботода-
вців у наших спеціалістах.

Характерною рисою формування спеціалістів залишається комплексний
підхід, завдяки якому у студента з’являється база для системного мислення –
джерело багатопрофільного фахівця, що швидко та ефективно засвоює нові
знання та спроможний сам, самостійно перекваліфікуватися на сумежні з йо-
го кваліфікацією спеціальності. Адже одна з найголовніших проблем освіти
США є, насамперед, необхідність постійно підтверджувати свою переквалі-
фікацію додатковим профільним навчанням, що потребує значні кошти.

Гуманітарний цикл дисциплін у технічному ВУЗі передбачає особливо-
сті сприйняття студентами такої інформації – перетворення її у таблично-
тезисну форму. Особливою зацікавленістю відзначаються ті заняття з політо-
логії, що проводяться у формі «електронної презентації держави». Пропону-
ється вибір студентом декілька різних політичних систем країн світу таким
чином, щоб у них була можливість ознайомитися з різноманітними формами
як монархічного, так й республіканського правління.

Завдання потребує вміння використовувати таку програму як «Презен-
тація», яка допомагає створити цікаву роботу: відеоролик з важливою інфор-
мацією з точки зору розуміння політичної системи певної країни, що
з’єднується з привабливим сучасним відеорядом цієї країни. Це допомагає
інтегрувати суху політичну теорію з яскравою картинкою та зробити важли-
вий політологічний висновок: не має «правильних» та «неправильних» полі-
тичних систем.

Таким чином, використовування IT-технологій створює ситуацію гар-
монійної праці двох півкуль мозку одночасно: сприйняття словесно-логічної
інформації лівою півкулею та спостереження різнокольорових образів пра-
вою півкулею. Інтегрування цього матеріалу дозволяє зрозуміти багаторівне-
вість та взаємозалежність сучасного світу з одного боку, та унікальність, не-
повторність характеру кожної країни, що існує на політичної мапі. Адже саме
історичні традиції та особливості менталітету роблять «живими» та діючими
політичні механізми держави, і це найважливіше розуміння, що допомагає
формувати активну позицію громадянина України.
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